

БиХ ће се или вратити Дејтонском споразуму, или ће РС постати независна

Председник Републике Српске (РС) Милорад Додик оценио је данас да ће се БиХ кретати или ка повратку ка изворном Дејтонском споразуму или ка независности РС.

"Ја нисам онај који би направио политичку авантуру, али имам намеру да освестим Србе да имају права", рекао је Додик на предавању поводом 20 година од склапања Дејтонског споразума на Факултету политичких наука у Београду.



Он је казао да је Дејтонски споразум данас "значајно урушен" и да би промене Устава БиХ водиле ка централизацији државе.

Додик је рекао да је данас тешко веровати у одрживост Босне и Херцеговине и додао да је она била "експеримент".

Рекао је да БиХ има "највише бораца" у Исламској држави по глави становника, њих 390.

"Данас све оно што је написао Алија Изетбеговић у Исламској декларацији можете да видите у оном што се зове Исламска држава", рекао је Додик.

"Злочин у Сребреници проглашен за геноцид из политичких разлога"

Председник Републике Српске је изјавио да је злочин у Сребреници проглашен за геноцид из политичких разлога, и да би његов одлазак у тај град легитимизовао такву оцену.

"Не могу да прихватим и легитимишем такво становиште", рекао је Додик.



Додик је донео да сматра да треба основати међународну комисију чији би циљ био да утврди шта се десило у Сребреници 1995. године, како би тај град могао да постане место помирења Срба и Бошњака.

Према његовим речима, манипулисало се с бројем убијених у Сребреници 1995. године

Додик је назвао медијским спекулацијама наводе да постоји притисак на Србију да се

дистанцира од Републике Српске.

"Никада нисам осетио дистанцирање", рекао је Додик.



Додик је додао да има интензивне контакте с премијером Србије Александром Вунићем и председником Томиславом Николићем.

Београдски медији јавили су данас да ће немачка канцеларка Ангела Меркел, приликом предстојеће посете Србији, од Београда тражити да прихвати пријем Косова у Уједињене нације али и да се дистанцира од Републике Српске и тако омогући уставно редефинисање БиХ која би ишла ка смањивању надлежности српског ентитета.

"Папине поруке у функцији фарсе"

Председник РС је изјавио да прихвата поруке које је папа Фрања упутио приликом посете Сарајеву, али је оценио да су оне биле "у функцији фарсе да се Сарајево представи као мултикултурални град".



